
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

  LXX СЕСІЯ  VIII  ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

Від 29 січня 2026р.              м. Стрий       № 3975

Про затвердження Програми «Фінансова підтримка 
Молодіжної громадської організації «Станиця Стрий Пласту –
 Національної  Скаутської організації України»  у Стрийській міській 
територіальній громаді на 2026  рік»

З  метою  створення  умов  розвитку  «Станиці  Стрий  Пласту  – 
Національної Скаутської організації України»,  керуючись  Законом України 
«Про  визнання  пластового  руху  та  особливості  державної  підтримки 
пластового, скаутського руху № 385-ІХ від 17.12.2019 р.,  Указом Президента 
України «Про Національну молодіжну стратегію до 2030 року» від 12.03.2021 
р. № 94/2021, ст.91 Бюджетного Кодексу України, та підпунктом 23 пункту 1 
статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні », міська 
рада вирішила :

1. Затвердити  Програму  «Фінансова  підтримка  Молодіжної  громадської 
організації «Станиця Стрий Пласту - Національної Скаутської організації 
України»  у  Стрийській  міській  територіальній  громаді  на  2026  рік» 
(надалі - Програма), що додається.

2. Фінансовому  управлінню  (Л.Коваль)  проводити  фінансування  згідно 
затвердженої Програми.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 
голови  (Х.  Грех),  постійну  комісію з  питань  освіти,  культури,  молоді, 
фізкультури та спорту (Т.Василів).

Міський голова                                                       Олег КАНІВЕЦЬ



ПАСПОРТ  ПРОГРАМИ

«Фінансова підтримка Молодіжної громадської організації «Станиця 

Стрий Пласту – Національної Скаутської організації України»  у 

Стрийській міській територіальній громаді на 2026  рік»

1.  Ініціатор  розроблення  програми: Управління  культури,  молоді  та 
спорту, депутати фракції "Голос» Стрийської міської ради.

2.  Дата, номер документа про затвердження програми: 
рішення сесії Стрийської міської ради від 29 січня  2026 року № 3975

3. Розробник  програми: Управління  культури,  молоді  та  спорту 
Стрийської міської ради.

4.  Відповідальний  виконавець  програми: Управління  культури,  молоді  та 
спорту Стрийської міської ради, Молодіжна громадська організація «Станиця 
Стрий Пласту – Національної Скаутської організації України».

5. Учасники програми: Управління  культури,  молоді  та  спорту  Стрийської 
міської  ради,  Молодіжна  громадська  організація  «Станиця  Стрий  Пласту  – 
Національної Скаутської організації України».

6. Термін реалізації програми: 2026 рік.  

7. Загальний  обсяг  фінансових  ресурсів,  необхідних  для  реалізації 
Програми, тис. грн.,  –  588,0 тис.грн.



Визначення Проблеми, на розв’язання
якої спрямована Програма

Умови військової агресії Росії проти України, що негативно впливає на 
стабільність  соціальної  ситуації  в  українському  суспільстві,  створюють  нові 
виклики до виховання дітей та молоді. Важливим є впровадження на теренах 
Стрийської  міської  територіальної  громади  успішної  виховної  системи,  що 
побудована  на  продержавницькій  позиції  та  ефективність  якої  доведена 
тривалою практикою. 

Закон України «Про визнання пластового руху та особливості державної 
підтримки пластового,  скаутського руху» визнає понад столітню безперервну 
діяльність  Пласту,  котрий  є  українським  скаутським  рухом,  який  має 
беззаперечний  історичний  внесок  у  громадянську  освіту  дітей  та  молоді, 
здобуття і становлення української державності та створює засади державної 
політики щодо сприяння розвитку Пласту в Україні.

Починаючи з моменту заснування Пласту у 1911 році  саме на теренах 
Львівщини, а у 1912 році в Стрию, розвинувшись в еміграції, пластовий рух 
повернувся  до  України  після  відновлення  незалежності  у  1991  році  та 
продовжив  свою  діяльність  на  основі  тих  самих  цінностей  та  методів 
виховання  через  Молодіжну  організацію  «Пласт  –  Національна  Скаутська 
Організація  України»  (далі  –  Пласт).  Такий  безперервний,  стійкий  розвиток 
Пласту свідчить про наявність самодостатнього, ефективного та адаптованого 
під потреби Стрия пластового методу. 

Виходячи  зі  світового  досвіду,  зокрема  досвіду  розвинутих  країн 
євроатлантичної  спільноти,  залучення  до  скаутського  руху  становить  у 
середньому 1-3% від усієї громади, регіону (області). Близько ⅓ цієї кількості 
складають волонтери, які організовують роботу, а ⅔ – це діти (тобто близько 3-
5% від загальної кількості дітей). 

Станом на 1 січня 2026 року у Стрийській міській територіальній громаді 
функціонує – 41 заклад загальної  середньої  освіти,  серед яких 7 початкових 
шкіл, 21 гімназія, 12 ліцеїв, один приватний заклад загальної середньої освіти, у 
яких навчається 10683 учні; 26 закладів дошкільної освіти, 3 приватних ЗДО та 
13  закладів  освіти  із  дошкільними  підрозділами,  у  яких  навчається  та 
виховується 2300 дітей, що на 195 дітей менше, ніж у 2024-2025 н.р. У громаді 
працює 8 закладів позашкільної освіти.

Відповідно,  з  метою  виходу  на  оптимальну  чисельність,  а  відтак  на 
максимальну соціальну ефективність діяльності  Пласту у Стрийській міській 
територіальній  громаді,  необхідно залучити щонайменше 3% дітей,  а  також  
додатково  150  пластових  виховників  з  числа  студентської  молоді  та  осіб 
старшого  шкільного  віку.  З  існуючою  спроможністю  –  чисельністю  у  225 
пластунів і пластунок Стрия і динамікою зростання 3% на рік пластовий рух до 
бажаної чисельності може рухатись ще десятки років.

Для того,   щоб долучати якнайбільше нових дітей до Пласту, для початку 
потрібно  залучити  і  підготувати  пластових  виховників.  А  виховники, 
відповідно до пластового методу, переважно - є волонтерами. 



Попит на пластову освітню програму серед дітей (і серед їхніх батьків) у 
Стрию  настiльки  високий,  що  кількість  волонтерів  є  недостатня,  стихійно 
створюється  черги  на  вступ  до  Пласту.  Унаслідок  такого  перевантаження 
волонтерів, щорічно Пласт у Стрию фіксує емоційне вигорання та ротацію 15-
20% діючого складу пластових виховників,  котрі  безпосередньо працюють з 
дітьми (пластові виховники). 

Для  залучення  нових  дітей  потрібно  систематично  готувати  достатню 
кількість пластових виховників, щоб забезпечувати чисельне зростання Пласту 
та  задовільняти  запит  батьків  і  їхніх  дітей  щодо набуття  дітьми членства  у 
Пласті,  а  також додаткову  кількість  на  заміщення  тих,  які  з  різних  причин 
відходять від активної праці в пластовому русі, та впроваджувати програми з 
підтримки діючих виховників і попередження їхнього емоційного  вигорання.

Підготовка одного пластового виховника є тривалим процесом, оскільки 
потребує  не  лише  оволодіння  теоретичним  матеріалом  щодо  спеціальних 
компетентностей.  Пластові  виховники  мають  бути  носіями  пластових 
цінностей,  що  здобувається  шляхом  особистого  практичного  пластового 
досвіду.

Незмінна  ціннісна  основа  в  Пласті  є  одним  з  ключових  елементів 
пластового  методу.  Тому  залучення  і  навчання  нових  виховників  має 
відбуватись на засадах сталого розвитку. Розвиток Пласту, без підготовлених 
на основі Пластових цінностей (Вірності Богові та Україні, допомога іншим та 
формування лицарських характерів) виховників не дасть належного виховного 
результату для дітей. 

У Стрийській міській територіальній громаді гостро стоїть також питання 
наявності приміщень, де пластові виховники упродовж навчального року мають 
проводити щотижневі заняття (сходини) з дітьми та молоддю, які є важливим 
елементом  реалізації    пластової  освітньої  програми  за  пластовим  методом 
(визнані Законом України). Це мають бути окремі простори із безпосереднім 
доступом дітей, які діти облаштовують самостійно, під контролем пластових 
виховників.

Актуальним  залишається  питання  забезпечення  учасників  пластового 
руху туристичним та іншим необхідним спорядженням (особливо в міжсезоння 
та під час занять на природі), яке дозволяє будь-якій дитині чи молодій людині 
відчувати себе рівним у Пласті, незалежно від свого соціального походження та 
місця проживання. 

Одним  з  найважливіших  елементів  символічної  основи  в  пластовому 
методі є також пластовий однострій, який консолідує пластовий рух у світі та 
сприяє реалізації пластової освітньої програми. Для більшості сімей Стрийській 
міській  територіальній  громаді  повний  пластовий  однострій  і  необхідні 
елементи  особистого  спорядження  для  пластових  таборів  і  мандрівок  є 
недоступними через скрутне матеріальне становище родин.

Одним з головних завдань Програми є розвиток людського потенціалу, 
виховання  креативного,  мислячого  покоління  нової  формації,  нових  лідерів, 
реформаторів та державотворців. Сьогодні Пласт в Україні – це найсучасніша і 
перевірена століттям методика, яка дозволяє формувати лідерів нової генерації 
українців. 



Яскравим  прикладом  патріотизму  є  присутність  пластунів  у 
добровольчих  і  регулярних  військах  України.  В  теперішній  російсько-
українській війні загинуло понад 45 вихованців Пласту.

Таким чином, створення розгалуженої мережі виховних частин Пласту, 
які  реалізовуватимуть  пластову  освітню  програму  за  пластовим  методом,  у 
Стрийській  міській  територіальній  громаді  дозволить  також  вирішити 
проблему відсутності позашкільного виховання дітей, не охоплених гуртковою 
роботою в закладах середньої та початкової освіти.

Пласт виховує в дітей та учнівської молоді почуття патріотизму, бажання 
залишатися  жити і  працювати на  своїй  рідній  землі.  Водночас  збалансована 
пластова  освітня  програма  передбачає  гармонійний  розвиток  особистості, 
виховання  з  молодої  людини  добропорядного  громадянина  з  активною 
життєвою позицією.

Завдяки виконанню Програми та охопленню молоді Стрийської міської 
територіальної  громади  пластовим  рухом,  з'явиться  можливість  формувати 
мережу громадо- і державотворців з числа учасників Пласту в громаді та в усій 
Україні.

Визначення мети і завдань Програми

Метою Програми є забезпечити доступність Пласту для кожної дитини 
Стрийської міської територіальної громади, підтримку громади щодо залучення 
та  підготовки  пластових  виховників,  сприяння  розгортанню  пластової 
інфраструктури  для  реалізації  пластовими  виховниками  пластової  освітньої 
програми у відповідності з пластовим методом.
Завданнями Програми є: 

1. сприяти реалізації Стратегії розвитку Пласту в громаді, передусім його 
інституційному  та  організаційному  розвитку  шляхом  посилення 
кадрового потенціалу та реалізації пластової освітньої програми;

2. підтримувати регулярне створення та поширення через соціальні мережі 
реклами пластового освітнього методу для залучення нових волонтерів та 
роз’яснення в громаді суті пластової освітньої програми;

3. забезпечити підтримку із залучення та підготовки пластових виховників, 
зокрема  інструкторів  та  адміністраторів  Пласту;  створити  систему 
мотивації  пластових  виховників  (залучення  більшої  кількості  дітей 
можуть  здійснити  лише  нові  виховники,  якість  пластової  освітньої 
програми прямо залежить від мотивованості пластових виховників);

4. сприяти  всебічному  розгортанню  та  підтримці  належної  пластової 
інфраструктури в усіх частинах громади та старостинських округах через 
створення  та  всебічну  підтримку  молодіжних  пластових  просторів 
(домівок) в кожному старостинському окрузі громади;

5. створити  належні  умови  для  проведення  заходів  неформальної 
громадянської освіти всіх пластових виховних частин, які працюють на 
території  громади (гніздечок  пташат,  рої  та  гнізд  новацтва,  гуртків  та 



куренів юнацтва), зокрема під час проведення ними мандрівок,  таборів та 
інших заходів;

6. забезпечити  обмін  досвідом  Пласту  в  громаді,  з  іншими  осередками 
пластового  руху,  зокрема  із  організаціями  Пласту  в  діаспорі  (через 
відрядження волонтерів, які працюють в громаді, на вишколи і табори та 
у зворотному режимі);

7. підтримка  формування  серед  дітей  та  молоді  громади  розуміння 
європейської ідентичності, сприяти  інтеграції Пласту в європейську та 
євроатлантичну скаутську спільноту;

8. створити  можливості для забезпечення пластовим одностроєм пластових 
виховників та дітей,  які  здобувають громадянську освіту за  пластовою 
освітньою  програмою;  груповим  спорядженням  для  проведення 
пластових таборів і мандрівок;

9. популяризувати  пластовий  рух  в  усіх  частинах  громади  та 
старостинських округах, а також серед вихідців з громади в українській 
діаспорі (в тому числі серед вимушено переміщених осіб), із акцентом на 
залучення до руху нових волонтерів. 

Очікувані результати Програми

1. За підсумками реалізації програми очікується, що до заходів Пласту буде 
залучено 10% молоді  громади (1632 школярів)  та 2 % дітей та молоді 
громади безпосередньо до Пласту (300 осіб)

2. Розгорнути  волонтерську  мережу  чисельністю  у  100  осіб:  пластових 
виховників, інструкторів, адміністраторів та членів Пластприяту (членів 
Пластприяту не більше 30% від загальної кількості цієї мережі) для того, 
щоб залучити очікувану кількість дітей. Оскільки для кожних двох-трьох 
нових  дітей  у  Пласті  необхідно  попередньо  залучити  і  вишколити 
щонайменше одного повнолітнього волонтера. 

3. Очікується  розгортання  освітньої  пластової  програми,  що  призведе  до 
становлення в громаді наступної організаційної структури Пласту:

 2-3 гніздечок пташат (40-60 дітей) і 40 членів Пластприяту з числа батьків 
дітей, залучений у "гніздечках";

 2-3 гнізда новацтва (80-120 дітей, віком 6-12 років) та 25 членів Пласту та 
Пластприяту  в  якості  пластових  виховників  для  дітей  цього  віку 
("Братчиків"  і  "Сестричок",  гніздових,  членів  опікунських  відповідних 
гнізд з числа батьків);

 щонайменше  3  юнацьких  куренів  (100  дітей,  віком  12-17  років)  і  25 
пластових виховників  та  волонтерів-інструкторів  у  відповідних Кадрах 
виховників  цих  куренів,  а  також  Опікунів  цих  куренів  та  членів 
опікунських рад цих куренів з числа батьків.

 Кадри новацьких, юнацьких виховників з числа членів Пласту по 25-30 
осіб  в  кожній  з  кадр  (новацькій  -  Орлиному  окрузі  -  та  юнацькій  - 
Скобиному крузі), які пройшли необхідні пластові вишколи для ведення 
пластової освітньої програми за пластовим методом.



Заходи Програми
1.  Програма  ґрунтується  на  принципі  громадсько-державного  партнерства 
(суб’єкт-суб’єктної  взаємодії)  –  розвитку  рівноправного  партнерства  між 
пластовим  рухом  та  органами  місцевого  самоврядування  в  умовах  спільної 
діяльності.
2.  Пласт  організовує  підготовку  пластових  виховників  у  достатній  мірі  для 
ведення  ними  пластової  освітньої  програми  та  забезпечує  контроль  якості 
реалізації пластової освітньої програми за пластовим методом.
3.  Стрийська  міська  рада  ресурсно  підтримує  розгортання  пластової 
інфраструктури  в  громаді  (домівок,  залучення  і  навчання  волонтерів)  та 
реалізацію  пластової  освітньої  програми,  зокрема  вишколів,  мандрівок  і 
таборів, інших заходів.
4.  Пласт,  за  ресурсної  підтримки  Стрийської  міської  ради,  та  під  наглядом 
Опікунської ради, реалізує наступні заходи цієї програми:
а) щорічне проведення в громаді щонайменше 1-2 Кваліфікаційних вишколів 
дійсного  членства  (КВДЧ),  як  базових  вишколів  для  волонтерів,  що 
включаються  в  реалізацію  пластової  освітньої  програми;  в  тому  числі 
компенсація  волонтерських  видатків  для  комендантів  (керівників  заходів), 
виховників та  інструкторів цих вишколів,  які  проходять в громаді  (згідно із 
новими  змінами  до  Податкового  кодексу  України  та  Закону  України  “Про 
волонтерську діяльність”);
б)  щорічне  проведення  в  громаді  щонайменше  2  вишколів  пластових 
виховників (юнацтва та новацтва);
в)  відрядження пластових виховників  та  волонтерів  Пласту,  які  працюють в 
громаді,  на  всеукраїнські  (крайові)  пластові  вишколи  зв’язкових  юнацьких 
куренів  та  гніздових  новацьких гнізд,  виховників  пластових  гуртків,  вишкіл 
провідників вишколів;
г) проведення щорічно щонайменше одного новацького станичного табору та 
юнацького станичного табору (або відповідну кількість гніздових та курінніх 
юнацьких таборів, які творять станицю);
д)  закупівля  базового  групового  туристичного  спорядження  для  безпечного 
проведення наметових таборів для дітей та пішохідних і водних мандрівок;
е) брендовані футболки пластунів громади з логотипами громади (щорічно);
є)  централізована  закупівля  одностроїв  для  новацтва  і  юнацтва,  пластових 
виховників.

Організація і контроль за виконанням Програми

Координацію дій щодо реалізації завдань і заходів  Програми здійснює 
Управління культури, молоді та спорту Стрийської міської ради за участі 

та сприяння інших структурних підрозділів Стрийської міської ради.  

Одержувачі  коштів,  яким  надається  фінансова  підтримка,  погоджують 
використання  коштів  з  відповідальним  виконавцем  та  звітують  про  цільове 
використання бюджетних коштів.



Звіт  про  виконання  Програми  подається  щоквартально  та  щорічно 
фінансовому  управлінню,  управлінню  культури,  молоді  та  спорту  і  відділу 
економічного розвитку та стратегічного планування Стрийської міської ради за 
встановленою формою до 25 числа місяця, наступного за звітним та не пізніше, 
ніж через місяць після завершення року.

При уточненні бюджету вносяться зміни в Програму.

Фінансове забезпечення виконання Програми

Фінансове  забезпечення  Програми  здійснюється  за  рахунок  коштів 
бюджету Стрийської міської територіальної громади, передбачених рішенням 
про бюджет громади на  відповідний рік,  і  визначається щороку,  виходячи з 
реальних можливостей бюджету Стрийської міської територіальної громади. 

Ресурсне забезпечення Програми

Обсяги фінансування (тис.грн.)
2026

Місцевий бюджет 588,0
Всього за рік 588,0

Моніторинг та контроль за виконанням завдань Програми

Інформація  про  прийняття  Програми  та  хід  її  виконання 
висвітлюватиметься на сайті  Стрийської  міської ради (www.stryi-rada.gov.ua). 
Заходи по кожному наступному році плануватимуться при формуванні міського 
бюджету у відповідності та врахуванням попередньо здійснених заходів 

Контроль  за  використанням  бюджетних  коштів,  спрямованих  на 
забезпечення  виконання  Програми,  здійснюється  у  порядку  встановленому 
законодавством. 

Керівник установи –
головного розпорядника коштів              Ірина ПУКАС

Секретар міської ради Мар’ян БЕРНИК 



Перелік  завдань, заходів та показників цільової Програми 
«Фінансова підтримка Молодіжної громадської організації «Станиця Стрий Пласту – Національної Скаутської 

організації України»  у Стрийській міській територіальній громаді на 2026 рік»
з/
п

Назва завдання
Перелік заходів 

і завдань
Показники виконання  заходу, один.виміру

Виконавець 
заходу, 

показника

Фінансування
Очікуваний 
результатДжерела

Обсяги, 
тис.грн.

2026 рік
1 Розвиток 

пластового руху у 
Стрийській ТГ, 
фінансування 

загальних потреб
Молодіжної  ГО 

«Станиця Стрий 
Пласту – НСОУ»

Надання 
фінансової 
підтримки

Молодіжній ГО 
«Станиця 
Стрий Пласту – 
НСОУ»

Показники затрат К-ть Одержувачі 
коштів

Бюджет
Територіальної 

громади

Створення 
сприятливих 

умов для 
належного 

функціонування
Молодіжної  ГО 
«Станиця Стрий 
Пласту – НСОУ»

Витрати на проведення заходів 588,0
Кількість заходів 20

Показник продукту
Транспортні послуги 14 99,0
Придбання матеріалів та продукції призначених для 
відзначення,  нагородження

1500 99,0

Придбання друкованої продукції 1200 93,0
Придбання канцтоварів 150 8,0
Придбання туристичного спорядження 120 80,0
Придбання спортивного інвентарю 65 35,0
Участь у вишколах (кейтерингові послуги) 190 40,0
Придбання продуктів харчування на вишкільно-патріотичні 
наметові табори

2100 99,0

Придбання матеріалів для проведення  майстер класів 700 20,0
Придбання медикаментів та перев’язувальних матеріалів 550 15,0
Кількість учасників заходів, осіб 250
          в т.ч. жінок 175
          в т.ч. чоловіків 75

Показники ефективності

Середні витрати на проведення одного заходу 29,4

 

Керівник установи –
головного розпорядника коштів             ____________  Ірина ПУКАС

Відповідальні виконавці                         ____________  Галина КІТРАЛЬ




